Előforduló hibák az építkezéseknél költségszakértői szemmel
A költségszakértő megjelenése egy-egy kivitelezés során már eléggé előrehaladott,  a beruházó és a megrendelő közti vitás kérdések sokasága kapcsán kerül előtérbe.

Ezen vitás kérdések alapja természetesen anyagi jellegű. 
Az alapvető dokumentumok ilyen esetben kapnak jelentőséget.

Ezek:

· a szerződés;

· a tervek;

· költségvetés;

· elszámolások.

Rendszerint előfordul az, hogy a terveken kívül még esetleg létezik szerződés, de az is igen csak hiányos,  legtöbb esetben már költségvetés nem áll rendelkezésre.

Az elszámolási viták jelentős részében a költségvetés nem precíz, szakszerű megfogalmazása miatt adódnak nézeteltérések. 

Tudni kell azt, hogy a kivitelezés műszaki tartalma a terveken, a terveken nem szabályozott, de az épitkezéshez szorosan hozzátartozó további műszaki tartalom és technológiai megnevezése a költségvetéseken szerepel. Ennek hiánya, vagy nem precíz teljeskörűsége mindig elszámolási vitához vezet.

A költségvetés szakszerű előkészítése és az anyagok, a műszaki- technológiai, számszaki megnevezésük fontos alappillére egy-egy vitás kérdés rendezésének. 

Az elszámolás minden esetben ezen dokumentumok alapján kellene, hogy történjen. Szakszerű kivitelezés elszámolásának alapvető feltétele az, hogy a műszaki tartalom szerinti meghatározás, amelyet a költségvetés alapján kellene elkészíteni, a számla mellékleteként dokumentálva legyen.   Ha máshol nem a végszámlánál ezek hiánya megmutatkozik. Ekkor van szerepe a költségszakértőnek.  

A szakszerűen elkészített  beruházás része kell, hogy legyen a szerződés, valamint a terv részét szorosan alátámasztó  költségvetés.  Az utólagos elszámolásnál, vagy a végszámla benyújtásánál  jelentős szerepe van. Ezen dokumentumok alapján lehet megállapítani, hogy az eredeti szerződés és a hozzá tartozó költségvetés tartalmazza –e a végszámlában szereplő mennyiségeket, műszaki tartalmat, anyagok fajtáit, vagy sem.

Ezen dokumentumok megléte fontos a többletmunka és a pótmunka elszámolásoknál.
Nem elhanyagolható, és fontos szempont az építési napló megléte. Ugyanis az építkezés során előforduló, nem várt műszaki problémák, vagy események nyomonkövetése ezen dokumentumokból olvasható ki.  Itt van jelentősége a Megrendelő által elrendelt pótmunkáknak vagy a műszaki szükségességből felmerült pót, illetve töbletmunkáknak is.

Ezen dokumentumok és természetesen a kivitelezett beruházás megléte, a helyszíni szemlén látottak alapján lehet szakszerűen nyilatkozni egy-egy helyzet megoldására vonatkozóan.
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