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Munkahelyek:

1. Építéstudományi Intézet Automatizálási Tagozat. 1987. 

2. Építésügyi Minőségellenőrző Intézet 1993.

3. Építőipari Vállalkozás 1994.

4. Egyéni vállalkozó 1995. 

Az Országos Peregyezségi Hivatal építésügyi költségszakértője vagyok 2009. eleje óta. 

Peres ügyek költségszakértői véleményeit készítem elő, vagy a megállapodások peren kívüli megegyezését segítem a kollégáknak.
Építész Szakértői Iroda tevékenységeként a teljes építészeti, statikai, gépészeti és elektromos szakértői feladatok elkészítésére, és költségszakértői feladatok végzésére, tervezésére vállalkozunk.

1995. óta egy építésügyi, statikus és igazságügyi szakértő mellett dolgoztam (Dr. Pomeisl Imre), először mint technikus,  árkalkulátor, majd társszakértőként. Feladatom körébe tartozott az építésügyi és statikus témákban tervek felülvizsgálata, felmérések végzése, az épületek hibáinak kijavításának költségbecslése, valamint ezek műszaki módozatainak meghatározása. Számos kivitelezést bonyolítottam társszakértőként, a költségek és a beruházási  módozatok folyamatos figyelésével. Eddigi munkáim során teljes körű költségszakértői feladatot láttam el  (2,2 milliárd) az Országos Idegsebészeti Tudományos Intézet I. Diagnosztikai Tömb kialakításánál, mely munkát a tendereztetéstől a teljes végelszámolásig végigkísértem. 
Ez évi és eddig legnagyobb, 5 hónapot átfogó beruházás ellenőrzésem a Rácz Fürdő beruházásának teljes költségszakértői átvilágítása volt, mely több mint 8 milliárdos beruházás.

Építésügyi és költségszakértői feladataim :
Projekt finanszírozás:

· Bp. II. Újvári u.-i Idősek Ápoló és Gondozó Otthon kastély felújítás 2000.
· Hunguest Hotels Rt Hotel Béke Hajdúszoboszló medence felújításának szakértői 

menedzselése; 2001.
· Hunguest Hotels Rt Hotel Palota Lillafüred első és hátsó terasz beázás miatti szakértői menedzselés 2001.
· Hunguest Hotel Szeged fitnesz részleg és uszoda felújítás szakértése költségmódozatokkal 2001. 
· Országos Idegsebészeti Tudományos Intézet Diagnosztikai részleg kialakítása; 2000-2001.

· Hunguest Hotels Rt Hotel Palota Szálló Lillafüred fitnesz részleg kialakítása; 2003.

· Siófok, Hotel Ezüstpart szálloda felújításának költségszakértői koordinálása 2003.
· Hunguest Hotels Rt Hotel Szieszta Sopron erkélyfelújítás koordinálása; 2003.
-     Családi házak építkezésének költségellenőrzése; folyamatos.
· Hunguest Hotels Griff fitneszterem készítése 2006.

· Hunguest Hotels Rt Hotel Galya megvalósíthatósági tanulmány készítése; 2007.

Megvalósíthatósági tanulmányok készítése:
· Bp. XI. Fehérvári úti serfőzde – vendéglő átalakításának megvalósíthatósági tanulmány készítése. 2000.

· Vác, Restaurátor Műhely építésügyi és statikus szakértői vélemény készítéséhez költségvetés és ütemezés szerinti költségszakértői vélemény készítése a restaurátor műhely felújításának költségmeghatározásával 2000.
· Budaőrs, Ibolya u.-i kétlakásos társasház tervezés előtti költségcsökkentő módozatainak vizsgálata, és szakértői vélemény készítése a költségek tekintetében. 2001.
· V. Kígyó u. 2. lakatlan épület statikai vizsgálata, és javaslattétel kidolgozása költségvetés becslésekkel, áruház, iroda, szálloda kivitelezésének költség és statikai feladatainak meghatározásával. 2003.

· Pilisjászfalu, családi ház tervezés közbeni költségbecslés készítése, költségcsökkentő módozatok figyelembevételével. 2002.
· Hunguest Hotel  Hotel Béke kihasználatlanul álló pincerész költségszakértői megvalósíthatósági tanulmány készítése gyógyrészleg további bővítése céljából. 2003. 

· Hunguest Hotel Hotel Palota, Lillafüred, homlokzat és tetőfelújítás építésügyi szakértői és statikai szakértői véleményekhez költségszakértői vélemény készítése. 2003.

· Otthon Centrum Rt Logodi u. 44. sz. épület átalakításának építésügyi, statikai szakértői vélemény készítéséhez költségszakértői vélemény készítése az átalakítás módozatainak meghatározásával, valamint azok költségkihatásaival. 2005.
· Hunguest Hotel Hotel Galya konferenciaterem kialakításának építésügyi, statikai és költségszakértői vélemény elkészítése. 2007.

· Nagykőrösi Kórház tetőtér beépítés költségigényének meghatározása az igény szerinti figyelembevétellel. 2008.

· Budapesti épülőfélben lévő 5 csillagos szálloda félkész állapotának költségmeghatározása, a továbbépítés és költségelszámolás miatt. 2008. 

· Welnes Központ megvalósíthatósági tanulmány készítése Nagykőrős (2009.)

Tendereztetés:
· Országos Idegsebészeti Tudományos Intézet, Bp. XIV. Amerikai út 57. I. Diagnosztikai tömb kilakításának tendereztetésében való szakértői közreműködés  2001.

· Országos Idegsebészeti Tudományos Intézet II. Labortömb és új kórházi szárny tendereztetésében való szakértői közreműködés.

Költségszakértés:

· Hunguest Hotel Rt Hotel Palota Szálló teraszok beázásának szakértői vélemény készítése a károk felmérésének figyelembevételével és a kialakítás módjának meghatározásával. 2000.

· OFOTÉRT Székház XIII. Reitter F. u.-i tűzeset építésügyi szakértői vélemény készítéséhez költségszakértői vélemény készítése a helyreállítás módjának meghatározásával. 2002.

· Bp. Corvin téri társasház építés során keletkezett hibák kijavításának módja,  költségszakértői véleményben foglaltak szerinti elkészítése. 2002.

· Bp. III. Csillaghegy, Újliget Lakópark építésügyi és statikai szakértői véleményhez költségszakértői rész készítése a kivitelezési hibák helyreállításának módozataival és azok költségkihatásaival 2003.
· Érd, négylakásos társasház kivitelezése során építési hibák építésügyi, statikus szakértői véleményhez költségszakértői vélemény készítése a meghatározott kijavítás módozataival, és azok költségkihatásaival.

· KFKI Izotóp Kutató Intézet félbehagyott építkezés hibáinak és javításának módjáról készült építésügyi, statikus szakértői vélemény mellé költségszakértői módozatok meghatározása. 2006.

· Törökbálinti Petárdagyár által keletkezett hibák statikai, építésügyi és költségszakértői vélemény készítése, a hibák mértékének megállapításával. (Bírósági ügy.) 2006.

· Dorog, új építésű társasház építésügyi, statikus szakértői véleményéhez költségszakértői vélemény készítése az építési hibák és azok kijavításának mértékéről. 2006.

· II. Fillér u. 41. több lakásos kastély megrendelő és kivitelező közötti  vita miatti leállás építésügyi, statikus szakértői, valamint költségszakértői vélemény készítése az elkészített munka értékének meghatározásával. 2006. 

· Budaőrs, Tama Kozmetikai bemutató terem építési hibáinak költségmeghatározása szakértői vélemény keretében 2006. 
- Solymár, épülőfélben lévő családi ház szakértése, Megrendelő és Kivitelező közötti anyagi és   minőségi kifogások miatti szakértői vélemény készítése. 2005.
- Bp. XII. Kléh István u. 8/a. statikai süllyedésből eredő hibák javítása, költségvetés készítésével.

-Üröm, Új építési családi ház belsőépítészetének költségszakértői vélemény készítése 2005.

- Diósd, Homokbánya új építésű lakások statikai vizsgálata alapján költségszakértői vélemények   készítése. 2005. (Diósd, Kavicsos u.86., Diósd, Liget u. 5. Diósd, Ligetköz 4., Diósd, Szidónia u. 16.)
- Csillaghegy, Kőpor u. épülő családi ház költségszakértői vélemény készítése. 2006.
- Tápiószecső Polgármesteri Hivatal tűzeset miatti építésügyi szakértői vélemény és költségszakértői vélemény készítése. 2007. 

- Szemlőhegy u. 35. több lakásos társasház statikai felülvizsgálat és költségszakértői vélemény készítése költségcsökkentő módozatok figyelembevételével 2007. 

- Csepeli családi ház tetőszerkezetének tűzeset utáni építésügyi, statikai és költségszakértői vizsgálata javítás összegének meghatározásával. 2007.

- Liliomdomb Lakópark építés előtti szakértői költségbecslés készítése költségcsökkentő módozatok meghatározásával. 2007.
- Bp. XXII. Tábla u. – i családi ház vagyonosodási vizsgálat készítése az építési költségek meghatározása céljából APEH felé 2007.

-  Orfű, szakértői véleményhez költségvetés készítése családi ház tetőszerkezetének kijavítás módjáról. 2008. 

- Bp. VIII. Dobozi u. 41. sz. több lakásos társasház Megrendelő és Kivitelező közötti vitás anyagi problémák építésügyi, statikai és költségszakértői vélemény készítése a pénzügyi problémák miatti építési összeg meghatározásával. 2008.

- III. kerületi családi ház vagyonosodási vizsgálat miatti költségszakértői vélemény készítése az építésügyi költségek meghatározásával.

- DABAS központ teljes beruházás ellenőrzése, a költségek és műszaki tartalom meghatározásával, kivitelezési összegeinek figyelembevételével. 2008.
- Szeged, Növényvédő Állomás kivitelező és megrendelő általi vitás építési bekerülési összeg meghatározása, teljes beruházás ellenőrzésével, és a végleges számszaki elszámolás meghatározásával. 2008.
- Nagykovácsi, tűzeset miatti családi ház helyreállításának és annak módjának megállapítása. (Bírósági peres ügyhöz) 2008.

- Gödi családi ház fürdőszoba és WC csoport költségszakértői vélemény készítése a hiba mértékének meghatározásával.  2008.

- Kajászó Lovarda költségszakértői vélemény készítése (2009.)

- Kispesti Tűzoltóság épületegyüttes vizsgálata, szakértői vélemény készítése (2009.)

-  Országos Peregyezségi Hivatal szakértői vélemények készítése (2009.)

 - Rácz Fürdő teljes beruházásának költségszakértői átvilágítása (2009.)

Bírósági ügyek:
- Szentendrei Városi Bíróság;


- szakértői kirendelés 2002.

   Szentendre, Barackvirág u. 81.
- Budapesti Központi Kerületi Bíróság

- szakértői kirendelés 2002.-2003.
   Tápiógyörgye, Szociális Otthon hibáinak szakértői kirendelése

- IX. Mester u. 40. új építésű ház igazságügyi szakértői vizsgálata, hibák költségeinek      megállapításával



- szakértői tanúként való kirendelés







  2002-2003.
- Fővárosi Bíróság



- szakértői tanúként való kirendelés

- VIII. Múzeum utca 15/b. 
- igazságügyi szakértői vélemény költségszakértői részének elkészítése 2003.
- II. Corvin tér 6. sz. társasház mellett épült szálloda hatásvizsgálata a lakóházban 

  okozott kárigények megállapítása. 2005.
- Családi házak és magán építkezésekben szakértői vélemény készítése bíróság részére,          előkészítése. Folyamatos.
      - Országos Peregyezségi Hivatal szakértői vélemények készítése (2009.)
Budapest, 2009. március 11.









Nagy Andrea









költségszakértő

